



Written by - முனைவர் சூ.சிவசந்திரகுமார், தமிழ் - உதவிப் பேராசிரியர், தபயநஞ்சுக் கல்லூரி, திருப்பத்தூர். வலைபார்-635 601. -

Monday, 30 April 2018 21:28 - Last Updated Monday, 30 April 2018 21:34

4 நிகழ்வு வுத தன் மயைறறது - நிகழ்வு வுத தன் மயையுடயைது

5 கற்கை நெறி மரபானது - சமூக சார்ந்தது

பல நபற்றாண்டுகள் கழித்தும் வெறியாட்டு அசன்மதைத் தன்மயையுடன் இரூப்பதற்கான காரணிகளை ஆராய வணேட்டுமனில் வெறியாட்டுத் தொடர்பாக நீண்டதொரு விவாதத்தை நிகழ்த்த வணேட்டியிருக்கிறது. தமிழியல் ஆய்வுகள் பெரும்பாலும் வெறியாடலின் அகச்சான்றுகளையே அடக்கிச் சொல்லியுள்ளன. இந்நிலையில் இவ்வெறியாட்டின் கற்கை நெறிமிகவும் கவனிக்கப்பட வேண்டிய ஒரு கஹாக உள்ளது. நிகழ்த்துதல்களை காப்பாற்றப்படக் காரணமான கற்கை நெறியின் முக்கியக் காரணமான சாமியாட்ட நிகழ்வுகளே இங்கு வெறியாட்டாகச் சூட்டிக் காட்டப்பட்டுள்ளன. நிகழ்த்துதல் முறையில் நடபைறும் வெறியாட்டானது

- உற்றுநோக்குதல்
- போலச் செய்தல்
- உரிச்சொல்லறிதல்
- கற்றல் - கற்பித்தல்
- சிந்தனைபுலம்

புள்ள கஹுகளை உள்ளடக்கமாகக் கொண்டுள்ளது.

000000 000000000000

நாட்டார் வெறியாடலில் தன்னையுட்படுத்திக் கொள்ள முயலும் மாணவன் மிகச் சிறந்த பார்வையாளனாக இருக்கவேண்டிய கட்டாயமிருக்கிறது. பார்வையாளனைப் பங்குபாளனாக மாற்றக் கஹிய திறம் நாட்டார் கலைக் குரியது என்பது நாமறிந்ததே. இவ்விடத்துப் பார்வையாளனின் உற்றுநோக்கல் முன்னாய்வுகளாக எடுத்துக் கொள்ளப்படுகின்றது. இன்றளவும் நாட்டார் வெறியாடலில் முன்னோடியான என்ற அங்கீகாரம் அக்கூழுவில் வயது முதிர்ந்த ஒருவருக்குரியது.

000000 0000000000

உற்றுநோக்கலின் மஹமாகப் பல வெறியாடல்களின் அடையாளங்களையும் குறியீடுகளையும் உடல்மொழியுடன் உள்வாங்கியிருக்க வேண்டும். இதனுள் உச்சரிப்பு முறைகள் கணக்கில் கொள்ளப்பட வேண்டும். ஆரம்பநிலையில் பெரும்பான்மை உடல்மொழிக் கஹுகள் மட்டுமே ஏற்றம் கொள்ளப்பட்டு நிகழ்த்துதல் இடம்பெறுவதற்கான அங்கீகாரமாகக் கொள்ளப்படும். உடல்மொழிக் கஹுகள் முழுக்கமுழுக்கப் போலச் செய்தலே அன்றித் தானத்தானறித் தன்மயையானவையல்ல.

000000 000000000000

குறியீடுகளை உள்வாங்குதல் என்பதும் உரிச்சொல்லறிதல் என்பதின் பாற்படும் இதன்படி வெறியாடல் நிகழ்த்துதல்களில் ஈடுபடும் ஒருவருக்கு இது வேறொரு பொருளதைத் தரக்கஹியதாக இருக்கும். இதனை மாணவன் அரங்கு மட்டுமின்றித் தன்னுடைய சூய ஆர்வம் காரணமாகத் தேடி அலைவதும் உண்டு. நாட்டார் வெறியாடலில் உரிச்சொல் பயன்பாடு இன்றியமையாத ஒன்று. சாதாரண வெறியாடலை நிகழ்த்தும் ஒருவரிடமிருந்து மீ வியல்பாளன் ஒருவனை வேறுபடுத்துவதற்கு இவ்வெறியாடலில் உரிச்சொல் துணைசெய்கிறது.

Written by - முனைவர் சூ.சிவசுந்திரகுமார், தமிழ் - உதவிப் பேராசிரியர், தபயநஞ்சுக் கல்லூரி, திருப்பத்தூர். வலைபார்-635 601. -

Monday, 30 April 2018 21:28 - Last Updated Monday, 30 April 2018 21:34

சான்றாகப் பொதுவான நாடடார வறியாடலில் ஈட்படும் ஒருவர் "மனேசுத் தம கடைகணும்" எனப் பதாகச் சொல்லி ஆட்வாராயின மீ வியல்பாளன் இதே பொருண்மையை "மனேத் தவளங்கப்பா!" எனப் பதாகக் க஠றக் காணலாம். மனேத் தசை (இசையை) சத்தமாகக் காண்பதும் 'வளத்தல்' எனும் உயிரிடடம் கொட்ப்பதும் அவரவர் பக்கவப்பட்ட மனநிலையை அல்லது துறத்தையே ந்த தன்மையைக் காட்டிவிடுகின்றன. கல்வி மனிதனைப் பக்கவப்படுத்துவது; மனிதனை மனிதனாகக் கவது உலக அறிவையும் தொழில்நுட்பத்தையும் அறியசெய்வது எனும் கரல்களை மறேகண்ட சான்று உயிரிடடம் மெய்ப்பெறச் செய்கிறது என்பது மறுக்கவியலாத ஒன்று.

0000000 - 000000000000

பார்வையாளர்கள் பலர் மத்தியில் கற்றல் - கற்பித்தல் நிகழ்வு நடப்பெறுகிறது. வறியாடட நிகழ்வின் ஆசான்கள்; கவனத்திறகூரியவர்கள். மிகநீண்ட தமிழ்ப்பண்பாட்டில் பண்கள் ஆசிரியர்கள் எனும் அதிர்ச்சித் தகவல் இவ்வறியாடல் ஒன்றில் மட்டும் சாத்தியமாகும் (இது தனியான மலைய விறகூரியது). இத்தகவல் தன் தமிழ்நாட்டில் இடம்பெறும் வறியாடடக் களங்களின் ஆய்வுத் தரவுகளின்படி பெறப்பட்டதாகும். பண்தயவங்களோ பண்களோ இடம்பெறாத சமூகத்தில் ஆண்தயவ வறியாடல்கள் விரிவான மறு ஆய்விற்கு உட்படுத்தக் க஠பியவையாகும். உற்று நோக்கலில் பெற்ற அல்லது பயின்ற விடயங்களைப் போலச் செய்தல் முறையில் மாணவனாகக் கூரிய அரங்காக இந்நிகழ்வு அமர்த்துவிடுகிறது. மூதன் மூதலில் வறியாடலில் மாணவன் இசையை அர்த்தப்படுத்தும் பணியில் தன்னையிணைத்துக் கொள்கிறான். உடல் மொழியும் வளிப்பாடும் கொண்ட மாணவன் இசையை அர்த்தப்படுத்தும் பணியில் தன்னையிணைத்து வறெறிக் கொள்கிறான். உடல் மொழியும் வளிப்பாடும் கொண்ட மாணவன் ஆசிரியரால் அடையாளம் காட்டப்படத் தரெவாகிறான். தரெவிறகூப்பின் தொடர்ந்து அவன் நிகழ்த்துதலில் ஈட்பாடாக கொள்கிறான். இந் த ஈட்பாடே மாணவனாகக் கூத் தனிச்சிந்தனைப் புலம் உருவாகும் அளவிலான திறத்தலை வழங்கிவிடுகிறது.

இவ்விடத்தில் நிகழ்த்துதல் க஠றுகள் 1. உற்று நோக்கல் 2. போலச் செய்தல் 3. உரிச் சொல்லறிதல் 4. கற்றல் - கற்பித்தல் போன்றவை பாடமாகக் (subject) கொள்ளப்பட்டபடி பின்னாளில் அதுவே சிந்தனைப் புலமாக (Discipline) ஆக மாற்றம் பெறுகிறது என்பதை அவதானிக்கலாம்.

00000000000 000000

வறியாடலில் இடம்பெறும் அறிமுக மாணவன் ஒருவனாகக் கூ ஆசிரியரின் துணை தவேப்பப்படுகிறது அல்லது ஆசிரியரின் கருணை அவசியமாகிறது. அதன்பின் தொடர்ந்த நிகழ்த்துதல் சார ஈட்பாட்டில் தனக்கானதொரு பாணியை - முறையை வளர்த்துக் கொள்ள மாணவனாகக் கூத் தவேயான அங்கீகாரத்தலை வறியாடல் அனுமதிக்கிறது. இதற்குக் கூறீ யிடங்களும் உரிச்சொல் பயன்பாட்களும் உறுதுணையாகின்றன. மாணவன் ஆசிரியனைக் கடந்து செல்கிறான் என்ற போதும் மாணவனின் அடிப்படைத் தகுதித் தரே வு ஆசிரியரால் நிர்ணயிக்கப்பட்டது. பண ஆசிரியரின் நிகழ்த்துதல் இல்லாத ஒரு வளியில் மாணவன் தனித்துவம் பெறுகிறான். இங்கு ஆசிரியர் மறுக்கப்படுவதற்கான சமூக ஆராய்ப்பட வேண்டியவொன்று. பக்கவப்பட்ட சமூகத்தில் பண மறுப்பு இடவெளி அதிகாரமற்ற வறேனற்றை அர்த்தப்படுத்துகிறது. அதற்கான அர்த்தத்தை ஆய்வுலகத்தான் அறிந்து க஠ற வேண்டும். மறேகண்ட விவாதங்கள் வறியாடலை ஒரு கற்கைப் புலம் என்பதை நிறுவதற்கான சான்றுகள் அன்றி வேறில்லை.

